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AGREES WITH STATEMENT: “RACISM IS BUILT  ©
INTO OUR SOCIETY”

White Conservatives

Hispanic
Black
White Progressives
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Mendel Zecher
Data Scientist, NCRI

Ohad Fedida
Data Analyst, NCRI

Gidi Fihrer
Data Analyst, NCRI

Joel Finkelstein
Principal Investigator, Co-Director, NCRI

Danit Sarah Finkelstein
Graduate Student, Social Perception Lab, Rutgers University

Sonia Yanovsky
Graduate Student, Social Perception Lab, Rutgers University

Lee Jussim
Co-Principal Investigator, Professor of Psychology,
Director Social Perception Lab, Rutgers University
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Figure 2a: More Respondents Who Saw the Essay
Based on Ibram X. Kendi & Robin DiAngelo’s Writings
(Treatment) Perceived a Racial Bias
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By more than two-to-one, Americans say considering
race and ethnicity makes college admissions less fair
rather than more fair

B/l . /\ =z A
% who say that when selective colleges and universities consider race and 5{] JJ A * A A JE\/ o /

ethnicity as a factor in admissions decisions in order to increase the racial
and ethnic diversity of the school ...

[
INE

This makes the overall admissions process of these colleges ...
Neither

Less fair More fair
13

The students who are accepted to these colleges are ...
Less qualified | More qualified Neither

I -

This makes students’ overall educational experiences at these colleges ...

Worse Better Neither
O -

This is __ for ensuring equal opportunity for Americans of
all racial and ethnic backgrounds

Neither
Bad Good
14
Note: No answer responses not shown. See topline for full question wording

Source: Survey of U.S. adults conducted March 27-April 2, 2023

PEW RESEARCH CENTER




Total

] ] Black

Half (_)f U:S. adults dlsappr?v-e o.f selec_tlw_e colleges o—

considering race and ethnicity in admissions Asian*

decisions, while a third approve White
% who of selective colleges and universities taking race and ethnicity

into account in admissions decisions in order to increase the racial and Rep/Lean Rep

ethnic diversity at the school Dem/Lean Dem

*Estimates for Asian adults are representative of English speakers only.

Disapprove

Approve

Not sure
16

24
20
10
14

12
17

Note: Black, Asian and White adults include those who report being only one race and are
not Hispanic; Hispanics are of any race. No answer responses not shown. See topline for

full question wording.
Source: Survey of U.S. adults conducted March 27-April 2, 2023.

PEW RESEARCH CENTER




This makes the overall admissions process of these colleges ...
Neither
Less fair

Total

Rep/Lean Rep

Dem/Lean Dem

The students who are accepted to these colleges are ...
Less qualified | More qualified Neither

Total

Rep/Lean Rep
Dem/Lean Dem

Most Republicans say considering race and ethnicity
This makes students’ overall educational experiences at these colleges ... ln co"ege adm'85|0n5 makes the pl'ocess Iess fa"

Worse | Better Neither

Total % who say that when selective colleges and universities consider race and
ethnicity as a factor in admissions decisions in order to increase the racial
Rep/Lean Rep 11 and ethnic diversity of the school ...

Dem/Lean Dem

This is ___ for ensuring equal opportunity for Americans of
all racial and ethnic backgrounds

Neither

Bad
Total

Rep/Lean Rep
Dem/Lean Dem




Share who say they think the SCOTUS affirmative action ban is
good, by race/ethnicity

Survey of 12,443 U.S. adults conducted Oct. 25-Nov. 9, 2023

White

Hispanic

U.S. overall
Asian

Black

Data: Gallup; Chart: Axios Visuals
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Democrats ignored public opinion on immigration
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ILLEGAL IMMIGRATION: VERY SERIOUS PROBLEM
91%

17%
66% 61%

45%

42% 43% 41%
33%
26%

2015 2019 2024
et Total] e=8= Rep e=®= |nd == Dem

| . MONMOUTH | Monmouth University Poll
UNIVERSITY National adults; Feb. 8-12, 2024
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Share of Americans who say they support mass deportations of
undocumented immigrants

Survey of 6,251 adults taken March through April 2024

General public

Race/ethnicity
White

Latino

N
(&)

Black

N
S

Political affiliation
Republican

‘
o

Independent

Democrat

A
()

Generation
Boomer+

o

w
o
(]

Gen X

Millennial

N
0o

GenZ

w
(4}

Data: The Harris Poll; Chart: Axios Visuals
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